



红绿灯下

# 如此“添堵” 怎能不堵？



菜市场、天荣时装城附近是小商贩占道经营的“重灾区”，群众多次反映、本报多次曝光。昨日11时，记者第四次来到这里，情况依然。在菜市场口西，一辆行政执法车对其无可奈何。执法人员说，这些商贩所处位置是管城区西大街办事处的辖区，他们无权在此执法。 本报记者 唐强 摄



昨日12:00，在东风路百脑汇的公交车站前，一大溜违章停放的机动车将公交车站占据，使公交车无法进站，不得不在马路中间上下乘客。这种人为造成的交通拥堵实不应该，希望有车一族都能自觉遵守交通规则，有关部门也应硬起手腕，加大处罚力度。 本报记者 梁月琳 摄

## 创先争优活动须做到“四个结合”

本报讯(记者 覃岩峰)昨日上午，市委常委、组织部部长姚待献来到荥阳市，重点就开展创先争优活动以及新农村建设工作情况进行调研。姚待献先后到贾峪镇洞林湖五村联建指挥部和豫龙镇槐西新村旧村开发项目进行了实地察看。据了解，贾峪镇洞林湖生态城项目是荥阳市新农村建设中的一个亮点，该镇引进社会资本对洞林湖附近的五个行政村进行商业开发，在原基础上建社区式新村，在基本农田上搞现代农业，培育旅游景点实施三产拉动的做法受到了社会广泛关注。对于下一步创先争优活动如何扎实开展，姚待献认为，首先要做到创先争优活动的全面覆盖，早日覆盖到所有单位。其次要认真细致抓好落实，做好四个结合：即创先争优活动要与科学发展观相结合；与新农村建设相结合；与加强农村的基层基础建设、发挥党组织和党员的重要作用相结合；与学习弘扬先进典型相结合，努力使全市创先争优活动开展得更深、更实、更有效。

## 周密部署科学谋划 做好人口普查工作

本报讯(记者 卢文军 通讯员 徐红 张全力)全国、全省第六次人口普查工作电视电话会议昨日下午举行。郑州市在全省电视电话会议上作典型发言。市委常委、常务副市长胡荃出席。胡荃说，开展第六次人口普查，无论是对国家制定和完善现阶段发展战略与政策，还是对促进地方经济社会发展都有着不同寻常的意义和作用。郑州市是河南省省会城市，去年年底时人口就已达到750多万，人口状况复杂，普查难度大。据悉，第六次人口普查工作开展以来，我市高度重视，周密部署，把人口普查当做政府工作的一件大事，为正式开展普查登记奠定了坚实基础。胡荃强调，下一步，我市将坚定信心、科学谋划，继续抓好人口普查机构、人员、经费、办公条件和责任的“五落实”，确保普查数据真实准确，使人口普查数据经得起实践检验，经得起历史检验。

## 引导非公有制企业及经营者回报社会

本报讯(记者 武建玲 见习记者 孙静)15日下午，在收听收看了中央统战部和省委统战部召开的引导非公有制经济人士回报社会感恩行动电视电话会议后，我市立即召开会议，对有关工作进行部署。市委常委、统战部部长王林贺出席会议。近年来，市工商联开展活动，引导非公有制企业和非公有制经济人士支持和参与新农村建设，2007~2009年，全市非公有制经济人士参与新农村建设投入资金约27.48亿元，为公益事业捐款捐物约7.23亿元，为汶川和玉树地震灾区捐款捐物共计9426万元。王林贺要求，要统一思想，提高对引导非公有制经济人士回报社会感恩行动的认识，认真组织、落实好“感恩行动”的各项工作；要引导广大非公有制企业落实“百企帮百村”活动和“六项帮扶”活动，真正体现“感恩行动”的精神，把郑州的光彩事业发扬光大。

## 我省部分市县提高低保标准

郑州市城区最高

本报讯(记者 李娜)今年以来，我省部分市、县相继提高城市低保标准。昨日，记者从省民政厅获悉，截至目前，全省最高的郑州市城区达到285元，最低的开封市所辖县150元，平均191元，较去年同期增长6.9%。

按照省委、省政府对今年“十项民生工程”的要求：“完善城乡低保制度，适当提高城乡低保标准，做到应保尽保。”为进一步完善城市低保工作，各地根据实际提高城市保障水平，保障城市困难群体基本生活，我省部分市、县提高城乡低保标准，全省最高的郑州市城区达到285元，最低的开封市所辖县达到150元，平均标准191元，较去年同期增长6.9%。

截至目前，全省城市低保对象148.6万人，70.25万户，1~5月份累计发放城市低保资金10.48亿元，1~5月平均补助水平153元，较去年同期增幅20%；当月补助水平159元，较去年同期增幅22.5%。

## 严查五类行为 维护窗口秩序

本报讯(记者 裴其娟)根据创先争优活动和迎接国家卫生城市复审工作安排，火车站地区执法局近日加大了对五类扰乱行为的查处力度，确保了“窗口”地区整治有序。

日前，火车站地区管委会执法局出动近120名执法人员，对站区进行了拉网式的清理整治，共抓获叫客、揽客、叫卖发票、火车票、骗取或索要财物等五类扰乱人员32人，其中治安拘留1人，其余31人进行了为期一天的《中华人民共和国治安管理处罚法》集中教育。

为维护火车站地区的秩序，从6月上旬至7月中旬，火车站地区管委会执法局成立68名队员组成的党员突击队，联合郑州车站公安段治安大队，对站区流动商贩、手拉车、拉客叫客、摩的违法营运等行为进行了重点整治，共暂扣摩的49辆、机动三轮车26辆等，罚没并销毁变质面包300多个，避免了假货流入市场；查获一辆在一路边公交站附近兜客的长途大客车并移交公安、路政部门处理。

## 金秋助学拟助两万学子圆梦

8月1日起受理申请

本报讯(记者 王红 实习生 黄莎莎)昨日，省总工会、省教育厅联合召开新闻发布会，2010年全省“金秋助学”行动计划筹资5000万元以上，拟帮助两万名寒门学子圆大学梦，全省各级工会8月1日起开始受理审核困难家庭的救助申请。

据介绍，今年是全省第七年开展“金秋助学”行动。在过去的6年中，全省共筹集助学资金3.3亿元，资助13余万寒门学子圆了大学梦。今年全省计划筹资

5000万元专项救助资金，拟帮助两万名以上的困难学子。其中，将重点照顾政府救助覆盖不到和政府政策已覆盖但家庭生活仍然特别困难的、新考入大学的困难职工子女。

按照计划，今年全省“金秋助学”行动资助的主要对象是：2010年高考考入国家大专以上学历并被正式录取，且家庭成员因患大病、残疾等处于低保边缘的职工子女；经政府救助后生活仍十分困难的低保职工家庭的子女；遭受重大

自然灾害的困难职工家庭的子女；就业困难的困难职工家庭高校毕业生；生活困难、无力支付学费且加入工会组织的困难农民工子女。

目前，全省各级工会组织及教育部门正在针对困难家庭情况进行摸底排查。8月1日~15日，各级工会组织将集中受理并审核困难家庭的救助申请。凡通过审核的寒门学子，自8月16日起，可以领取相关助学金。



夏季是皮肤病高发季节。昨日下午，郑州儿童医院数名医生来到郑州市儿童福利院，为孩子们送去治疗皮肤病的药品，并指导福利院的老师如何防范和治疗皮肤病。 本报记者 丁友明 实习生 徐宗福 摄

## 郑州新区地税局揭牌

系该区成立的首家省直部门

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王春雍 王娟)昨日上午，郑州新区地方税务局成立揭牌仪式在中国河南出版产业园隆重举行。作为在郑州新区成立的第一家省直部门，郑州新区地方税务局的成立，

既是地税征管适应郑汴经济一体化地域结构调整的需要，也标志着郑州新区财税管理体制的进一步完善和加强。

据悉，郑州新区地方税务局是经河南省机构编制委员会批准设置的正处级

单位，是河南省地方税务局的直属机构，主要负责郑州新区区域内的地方税收征收管理和行政执法工作。

目前，郑州新区地方税务局管辖郑东新区地方税务局、郑州经济技术开发区地方税务局、郑州新区地方税务局国际航空港区税务分局、中牟县地方税务局四个区(县)局，6个基层税务所，3个办税服务厅，承担着全区10819户纳税人的税收管理服务工作。

### 中国保险监督管理委员会河南监管局

#### 关于颁(换)发《保险许可证》的公告

#### 第1307号

经中国保险监督管理委员会河南监管局核准，以下机构取得《保险兼业代理业务许可证》，现予以公告。

太平人寿保险有限公司新乡中心支公司

许可证流水号：0160872

业务范围(太平人寿保险公司河南分公司授权的业务范围)

机构编码：4107007721926200

成立日期：2007年10月10日

机构住所：新乡市和平路中段体育馆南侧新乡投资集团综合楼六楼

法定代表人或机构负责人：崔杰

邮政编码：453000

联系电话：0373-5819310

发证日期：2010年06月02日

### 中国保险监督管理委员会河南监管局

#### 关于颁(换)发《保险许可证》的公告

#### 第1308号

经中国保险监督管理委员会河南监管局核准，以下机构取得《保险兼业代理业务许可证》，现予以公告。

太平人寿保险有限公司开封中心支公司

许可证流水号：0160873

业务范围(太平人寿保险公司河南分公司授权的业务范围)

机构编码：41020077369141300

成立日期：2005年4月30日

机构住所：开封市中山路74号

法定代表人或机构负责人：刘卫丰

邮政编码：475000

联系电话：0378-3389578

发证日期：2010年06月02日